

φανταίνεται ότι θα είναι μόνο η αρχή της διάσωσης σύζυγής, καθώς εκδηλώθηκαν ποικίλες αντιδράσεις. Επέκρινε βήμα ήταν η παρουσίαση των προτάσεων της Ευρωπαϊκής Επιτροπής και σίγουρα θα υπάρξει ανάλυση, προσοχή αποσαφηνιστεί η εικόνα. Η Οικονομική ανάλυση το οποίο που διαμορφώνεται στην Ευρώπη για την επόμενη ημέρα, αξιοποιώντας τη διαισθητική «ματιά» έμπειρων συνεργατών και του The Economist.

Περαιτέρω...

Αλέξανδρος Μακρής (43) (1925-2020)



Ο Αλέξανδρος Α. Μακρής είναι διπλωματούχος Χημικός Μηχανικός του Ε.Μ.Π. Τις γυναικείες του σπουδές τις πέρασε στην Γερμανική Σχολή Αθηνών. Προτομοφρονιζέται στα μαθητολόγια την χρονιά 1931-31 στην Α' Δημοτικού και ξαναεμφανίζεται την χρονιά 1935-36 στην Α' Γυμνασίου και παρέμεινε έως την ΣΤ' Γυμνασίου την χρονιά 1942-43. Νομefώθηκε την Αγγλική Τζελάτι και απέκτησαν δύο παιδιά, τον Άρη και τον Δημήτρη. Διετέλεσε τεχνικός διευθυντής, είναι μέλος του Δ.Σ και για ένα χρονικό διάστημα βοηθός γενικού διευθυντή μιας αξιόλογης και πρωτοπόρας ελληνικής βιομηχανίας τροφίμων, που παράγει προϊόντα ευρείας κατανάλωσης. Σ' αυτήν είχε την καλή τύχη να αφιερώσει τα 42 χρόνια της επαγγελματικής του ζωής. Ξεκίνησε από το τμήμα Μελετών - Ερευνών - Ανάπτυξης που σύστησε ο ίδιος με την πρόβλεψη του. Ασχολήθηκε κυρίως με μελέτες επεκτάσεων και εκσυγχρονισμού των εγκαταστάσεων του εργοστασίου, εφάρμοσε καινοτόμες μεθόδους παραγωγής και συνέβαλε στην ποιοτική αναβάθμιση των προϊόντων μεταξύ άλλων και με επισκέψεις σε εξέχουσες ευρωπαϊκές βιομηχανικές μονάδες. Μετά τη συνταξιοδότησή του αρθρογραφέι στον ημερήσιο τύπο (επιστολές αναγνωστών) σε θέματα πολιτικά, οικονομικά και κοινωνικά. Επίσης, κυκλοφορεί το βιβλίο του με τίτλο: **"Ελληνική**

Οικονομία, η Κρίση, τα Αίτια, η Αποτροπή νέας Χρυσόπιας", από τις εκδόσεις Μιχάλη Σιδέρη. Στην **πάντα φωτογραφία της τάξης του, που μας εμπνεύστηκε η συμμοθητριά του Δήμητρα Μάτου**, φαίνεται ο Αλέξανδρος όρθιος στην πίσω σειρά στην άκρη αριστερά.

Η οικογένειά του κατέγεια από την Αρτάκη της Μικράς Ασίας, που βρίσκεται στην νότια πλευρά της θάλασσας του Μαρμαρά, κοντά στον ισθμό που συνδέει τη χερσόνησο της Κυζίκου με την υπόλοιπη Μικρά Ασία, σε απόσταση 120 χιλιομέτρων από την Κωνσταντινούπολη. Πρόφορατά μάλιστα, το 2014 κυκλοφόρησε από τις εκδόσεις ΚΥΖΙΚΟΣ ένας τόμος με τίτλο **"Αρτάκη, Σύντομη ιστορία"** βασισμένος στο έργο του Κωνσταντίνου Μακρή (1850-1920), παππού του Αλέξανδρου. Στην παρουσίαση του έργου αυτού μίλησε και ο Αλέξανδρος Μακρής. **Δείτε το video, όπου η ομιλία του Αλέξανδρου Μακρή ξεκινά στο 59:30...**

Έφυγε από την ζωή στις 13 Αυγούστου 2020 σε ηλικία 95 ετών.

Δείτε το κείμενο της είδησης, όπως το έστειλε ο ανηγής του Κωστής Παπαϊωάννου...

Wandertag#103: Αίθρας στα χαμηλά του βοσνού - Κυριακή 14.6.2020

Κυρίως σε δασομένο περιβάλλον. Μέτρια δύσκολο, 900μ. ανάβηση Μάλλον οκτώ ώρες πορεία+στάσεις; Χωρίς συνυπολογισμό Ταβερνο-χρόνου... Ορειβατική ικανότητα χρειάζεται.

Έρχομαι με δική σας ευθύνη. Συμμετοχές στο **tasoskavdellas@gmail.com**

Έλα, περπατάμε και καλοκαιρί! Όλη η Ελλάδα είναι αδελφή!

Πεζοπόροι της DSA

Διαδικτυακή έκθεση γερμανικών πανεπιστημίων 9/10 Ιουνίου 2020

Από την Μυρτώ Προβίδα, απόφοιτο μας, η οποία εργάζεται στο Goethe με αρμοδιότητα το DAAD, λάβαμε μία ανακοίνωση

Η DAAD προσφέρει εδώ και καιρό Online Information Sessions, οι οποίες αποδεικνύονται ιδιαίτερα σημαντικές στους καιρούς που διανύουμε καθώς έχουν τη δυνατότητα να μας φέρουν - έστω και διαδικτυακά - πιο κοντά.

*Στο πλαίσιο αυτό, θα θέλαμε να επιστήσουμε την προσοχή σας στη διαδικτυακή έκθεση γερμανικών πανεπιστημίων που θα λάβει χώρα τον επόμενο μήνα (9-10 Ιουνίου 2020) και στην οποία θα λάβουν μέρος γνωστά γερμανικά πανεπιστήμια, μεταξύ των οποίων τα **Johannes Gutenberg-Universität Mainz, Universität Mannheim, Universität Passau** και **Technische Universität Darmstadt**.*

Στο επίκεντρο της έκθεσης θα βρίσκονται τα γερμανόφωνα προγράμματα σπουδών στα πανεπιστήμια αυτά και για τον λόγο αυτό οι συνδράσεις θα πραγματοποιηθούν εσ' ολοκλήρου στα γερμανικά. Στόχος είναι η προσέλκυση φοιτητών που διαθέτουν ήδη γνώσεις γερμανικών και ενδιαφέρονται για γερμανόφωνα προγράμματα ή για μαθήματα γερμανικών πριν την έναρξη των σπουδών στα συμμετέχοντα πανεπιστήμια.

Σημειώνεται πως για πρώτη φορά θα συμμετάσχει στην έκθεση και το FernUniversität Hagen, το πρώτο και μοναδικό πανεπιστήμιο ες' αποστάσεως στη Γερμανία, το οποίο προσφέρει μία μεγάλη γκάμα μεταπτυχιακών σπουδών σε πολύ προσιτές τιμές.

Θα χαρώμενα ιδιαίτερα εάν μπορούσατε να πληροφορηθείτε τους φοιτητές σας για την ερχόμενη διαδικτυακή έκθεση. Συνημμένο θα βρείτε ένα κείμενο με τις σημαντικότερες πληροφορίες καθώς και τον σύνδεσμο για την εγγραφή στην έκθεση, η οποία είναι δωρεάν. Σας στέλνουμε επίσης δύο εικόνες που μπορείτε να χρησιμοποιήσετε στις ιστοσελίδες σας και στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης.

Σας ευχαριστούμε και ευχόμαστε καλή συνέχεια.

Αποστολία Γουδοσιάκη και Μυρτώ Προβίδα

>>> περισσότερα

Γνωρίστε το site μας, γνωρίστε τους αποφοίτους μας

Lernt unsere Webseite kennen, lernt unsere Alumni kennen...

Αγαπητοί φίλοι, αγαπητές φίλες,

Τις ημέρες αυτές του αναγκαστικού εγκλεισμού λόγω της πανδημίας του κορονοϊού διαπιστώσαμε όλοι την αξία της επικοινωνίας από μακριά. Τελικά η επικοινωνία αυτή έφερε πολλούς από εμάς πολύ πιο κοντά από όσο θα μπορούσαμε να φανταστούμε. Είδαμε την επικοινωνιότητα του site μας, του site των μαθητικών μας χρόνων να απογειώνεται. Διαπιστώσαμε όμως ότι υπήρχε και υπάρχει μία μεγάλη μερίδα, ακόμη και όσων λαμβάνουν το montags, που δεν γνωρίζει τον όγκο και τον πλούτο των εφωτογραφιών και υλικό που κρύβονται μέσα σ' αυτό.

- Ας πούμε εδώ ότι, το site μας που δημιουργήθηκε στην σημερινή του μορφή το 2012, φιλοξενεί περίπου 6000 άρθρα, 600 πλήρη βιογραφικά αποφοίτων και συνεχώς συμπληρώνουμε με την βοήθεια όλων σας, και φιλοδοξία μας είναι να αναρτηθούν όλα τα βιογραφικά και των 8000 κερητών και αγγώνων που περνούσαν έστω και μία μέρα από το σχολείο μας.

- Ας πούμε ότι το montags κυκλοφορεί ανελλιπώς τα τελευταία 5 χρόνια, έχει ξεπεράσει τα 250 τόχη και αποστέλλεται δωρεάν σε 3000 αποφοίτους, των οποίων μόνο το mail ζητάμε.

- Ας πούμε επίσης ότι πολλές και πολλοί προμηθούν το facebook, όμως πολλές και πολλοί δεν ξέρουν καν τι είναι facebook. Επιθυμία μας είναι και οι μισοί και οι δε να ανταλλάξουν γνώσεις μεταξύ τους. Εσείς το site γνωρίστε το στους χρήστες του facebook και το αντίστροφο.

Φτιάξτε λοιπόν έναν μικρό οδηγό που θα μας ξεναγήσει στα διάφορα καμρινία της σελίδας μας και θα αποτελέσει αφορμή ώστε να στείλετε υλικό, φωτογραφίες και ιστορίες, που θα συμπληρώσουν τα κενά και θα μας δώσουν την δυνατότητα να ετοιμάσουμε την επόμενη χρονιά, το 2021, που η Γερμανική Σχολή συμπληρώνει 125 χρόνια ζωής, μία μεγάλη έκθεση φωτογραφίας και ιστοριών και όσοι επιθυμούν θα αναφέρονται ως πηγή κάτω από κάθε φωτογραφία και ιστορία.

Ακολουθείστε βήμα-βήμα τον οδηγό μας.

>>> περισσότερα

Δείτε τις αγγελίες για προσφορά εργασίας

Δείτε τις αγγελίες στην ενότητα "Ανακοινώσεις / Προσφέρουν Εργασία..."

Αγαπητοί φίλοι και φίλες επειδή οι αγγελίες είναι πλέον πολλές και δεν μπορούν να εμφανίζονται στο montags για μεγάλο χρονικό διάστημα αποφασίσαμε ότι όταν μία αγγελία προβληθεί για δύο συνεχόμενες εβδομάδες θα "μετακομίζει" στην ενότητα "ΑΓΓΕΛΙΕΣ".

Liebe Freunde, die Anzeigen haben nun grossen Umfang angenommen. Aus diesem Grund beschlossen wir, die Anzeigen, die schon zweimal im montags- Blatt erschienen sind, in die Anzeigen- Rubrik (ΑΓΓΕΛΙΕΣ) zu verlegen.